DIE  WEINMESSE im Schloß Ahrensburg: Gourmettempel für Weinliebhaber 

„DIE WEINMESSE im Schloß Ahrensburg“ entführt Sie am Samstag den 9. April 2011 von 11 bis 17 Uhr auf eine kulinarisch-oenoligische Entdeckungsreise durch die Weinanbaugebiete rund um den Globus. 

Der Organisator der 1. Weinmesse in Stormarn, die Firma E.W.C. Exclusive Wine Consulting, hätte sich als Messeort keinen besseren Ort aussuchen können. In dem Weinkellergewölbe im Schloß Ahrensburg haben schon so manche guten Tropfen gelagert und der Schlossherr hatte sogar einen eigenen Kellermeister, der für die rauschenden Feste im Ahrensburger Schloß stets den passenden Wein parat haben müsste. 

Verwöhnen und überraschen auch Sie Ihren Gaumen für ein paar schöne Stunden im alten Weinkellergewölbe des Schloß Ahrensburg und genießen Sie bekannte und neue Weine nationaler und internationaler Winzer sowie namhafter Importeure bei professioneller und individueller Beratung. 

Probieren und Erleben Sie nationale und internationale Weine, Schaumweine, Likörweine, Edle Brände & Liköre, Weingewürze, Weinkrimis, Weingläser, Delikatessen zum Wein und Wein-Accessoires aus der ganzen Welt.

Die Winzer und Importeure präsentieren Ihre neuen Jahrgänge und auch die Neuheiten von der weltgrößten Weinmesse der Prowein. 

Eintritt 10 € (wird ab einem Einkaufswert ab 40 € erstattet) 

Karten sind erhältlich im Schloß Ahrensburg, in der Buchhandlung Stojan und bei 20WINES. www.die-weinmesse.de info@die-weinmesse.de

